
Adam Pumps spa
via della Resistenza 46/48
41011 Campogalliano (MO) - ITALIAY

tel. +39 059 528 128
fax +39 059 528 437
info@adampumps.com

E 1224
MADE IN  ITALY

elettropompa diesel/olio

categoria	 modello

POS. 	 DESCRIZIONE	 CODICE	 QTA
1	 vite te m6 x 14mm	 80232320100	 4
2	 coperchio plastica by pass 	 6151000000x	 1
3	 tappo by pass 	 60330000000	 1
4	 or 119 nbr	 11010090400	 1
5	 molla by pass	 33421124173	 1
6	 sfera inox	 92020300000	 1
7	 tamburello 	 63000500000	 1
8	 or 3281 nbr	 11010500400	 1
9	 corpo pompa alluminio 	 62501500000	 1
10	 or 25 x 3 nbr	 11010264600	 2
11	 portagomma 3/4” x 25	 240015016000	 2
12	 tappo salva filet. ø25	 163013300000	 2
13	 paraolio 20x35x10	 12001019400	 1
14	 cuscinetto 6204-2rs	 101001880000	 1
15	 albero eccentrico ottone  	 62900500000	 1
16	 chiavetta 	 90516000000	 1
17	 rotore 	 232010010000	 1
18	 statore 	 232001010000	 1
19	 rondella ø5 piana	 83101810000	 4
20	 vite tc t.cr.5 x 8mm	 81011810100	 1
21	 cuscinetto 6201 2rs	 101001600000	 1
21	 cuscinetto 6201 2rs	 101001600000	 1
22	 molla 6x16,5 spazzole 	 36001000000	 2
23	 vite autof. t.c. ø4,2x13mm 	 13101012	 2
24	 spazzole 	 190150010000	 2
25	 dado m5	 81621810000	 4
26	 rondella ø6 piana	 83102310000	 2
27	 piastr.ott.2 fori	 190170010000	 1
27-a	 piastr.ott. 1 foro	 190170100000	 1
28	 portaspazzole plastica 	 141500000000	 1
29	 rondella ø6 dent.interna 	 83702300000	 2
30	 ponticello occhiello-puntale	 190000250000	 1
31	 tirante m6 x 160mm	 6100481600	 2
32	 cassetta di protezione 	 6180190000x	 1
33	 coperchio cassetta	 6180110000x	 1
34	 piedino gomma nero	 93000500000	 4
35	 etichetta “danger”	 71000653	 1
36	 etichetta “ce”	 -	 1
37	 interruttore a tiretto	 190050110000	 1
38	 passacavo nero 	 190100100000	 1
39	 cavo con pinze da 2 m 	 190000160000	 1
40	 fusibile 30a	 190170150000	 1
41	 vite te m8 x 12mm	 80233314000	 1
42	 vite autof. ø3,9 x 6,5 znb	 81301307100	 4
43	 rondella ø8 dent.interna	 83703300000	 1
44	 rondella ø8 piana 	 83103310000	 1


